ita el célculo de productog g, N

» Lapropiedad distributiva de la multiplicacién facil
factores tiene varias cifras. Para hacerlo se €xpresa el \l/):zg)nrigz slas cifras del factor, seq,:e R
el otro factor. Luego se suman todos los productos 0 : Ulu%?
: 30+8)e9 '
2638 ¢ 9 = (2000 + 600 *
(2000 ¢ 9) + (600 *9) * (30+9)#(829)
18000 + 5400 + 270+ 72=23742
ébil. El veterinario le encargé que [e diless
na semana. Si cada lata contiene 1750 ¢, n:adadi,
05 , \

Ejemplo: El perro de Diana estd muy d
perro de Diana? iy

lata de alimento concentrado durante U
gramos de comida especial consumira el
tiplica 1750 ¢ 7. Como uno de los factores tiene variag Cifrag

lse

L

Para dar respuesta, se mul
propiedad distributiva.
1750 ¢ 7= (1000 + 700 + 50) ¢ 7
(1000 ¢ 7) + (700 ¢ 7) * (50 ¢ 7)
7000 + 4900 + 350 = 12.250

Respuesta: El perro de Diana consumird 12.250 gramos de comida.

~

( 2356.5:'A _:f'”__‘ ‘ ' 12589‘4578-—-_ l:/:\ L( .-1,
( 125635 ¢ 56 = {1 HV) ) (1256389-1245: I < O %

w; oo
y 2 l‘o ) :
D Realizar las siguientes operaciones.

a Resolver los siguientes problemas.
a. Federico desea comprar 10 bultos de arroz y cada bulto de cuenta $ 34500 ;Cudnto

necesita para comprar los 10 bultos?

50500
Qaife = o
00 00°

q
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b Ju yan desea adquirir 200,000 ¢ Cciones ¢

cuestan las 200.000 acciones? € Unaempresa y cad; accion le cuesta $ 822 ;Cuénto le

~

p Escribe los factores que faltan en estas igualdades

C 8o b =48 ﬁ L & i j
(ﬁ 10+ O =60 7 L 6 e10=60 U

(” 1 «100=900 j L 100 9 =900 )

p Relaciona cada operacién con su resultado,

Cg .(8+5)-25 j \,\\ f/@

((9-5}-(8-5J+13J

b ©(2+3+4)-39
\\
(893)02+15-44 @)

g‘
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; _Multiplica
Comprueba si son ciertas estas |gualdadeS em‘\‘l

paréntesis.

primero los factores que sty

60[10003]=[60100).3

() e 2= ° ]002) ) "

(30 10) Z 30 ( : 6. :; U =\ I\N .3

00 _*2=30 &\ G0 - 190
o)~ &

p Resuelve los siguientes problemas.

ble
blicidad de un operador por cd
™ pipadela o del impuesto men

de la factura. Si el cost :
¥ ta nueva promocnén?

se ahorrara un usuario con es \
(a0 204 |
il ’{ /
)

ofrece el primer ano libre de impue

$
sual es de $16.562 mensuales, ;c, ént:;F
|

4987
[ T10¢1

F e

i ecesi nformar gr .
b. En el salén de sexto hay 48 estudiantes. La profesora negesna co X grupos de (o]
de tareas y de asistencia sin que ningun estudiante repita grupo. Los grupos deben X

conformados teniendo en cuenta las siguientes obsgrvaciones: ; _
El grupo de limpieza debe tener ocho veces la cantidad de estudiantes que tiene ¢ oru

tareas.
El grupo de asistencia debe tener el triple de estudiantes que el grupo de tareas,

¢Cuéntos estudiantes debe haber en cada grupo?
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¢. Enunterreno libre se autoriza la construccion de una cancha muiltiple de 6 metros por 4 met
Silas dimensiones del terreno son 11 metros por 16 metros, ;qué area quedara disponiblep
la zona verde?
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